
会議録 
会議の名称 平成27年度第1回西東京市防災会議 
開催日時 平成27年8月4日（火曜日）午後2時から午後3時まで 
開催場所 西東京市役所防災センター 5階 災害対策本部室 
出席者 丸山浩一会長、齊藤俊之委員、向山晴子委員、新貝正（林孝次委員代

理）、池澤隆史委員、飯島享委員、大久保健史委員、坂本眞実委員、森谷

修（宮寺勝美委員代理）、成田始委員、中尾根敬一（金谷正夫委員代

理）、湊宏志委員、手塚光利委員、松川聡委員、櫻井勉委員、前田哲委

員、長沢享委員、村田恭男委員、枝村秋夫委員、石原一仁委員、川島由美

子委員、石田秀世委員、仲川準（浅野幸弘委員代理）、梅田茂委員、小松

哲郎委員、後藤春雄委員、榊原輝忠委員、伊藤麻紀子委員、中村まゆみ委

員 
事務局：田喜知危機管理特命主幹、藤澤副主幹、栗田主査 
欠席委員：伊藤正則委員、小松美智子委員、村田利夫委員、岡部和子委員 

議題 議題1 西東京市地域防災計画の修正（案）について 
議題2 平成27年度西東京市総合防災訓練の実施案について 

会議資料の

名称 
資料1 西東京市地域防災計画平成27年度修正の概要 
資料2 西東京市地域防災計画修正スケジュール（素案） 
資料3 平成27度西東京市総合防災訓練について（案） 
資料4 平成27度西東京市総合防災訓練実施概要（案） 
資料5 平成27度西東京市総合防災訓練（案）「冊子」 

記録方法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容 

 
○事務局： 
 定刻ですので、平成27年度第1回西東京市防災会議を開催します。 
 欠席委員の報告をします。本日4名の委員から欠席のご連絡をいただいております。 
 それでは、西東京市防災会議会長 丸山市長より、ご挨拶申し上げます。 
 
○会長： 
（挨拶） 
 
○事務局： 
 各委員から、自己紹介をお願いします。 
（各委員自己紹介） 
 
○事務局： 
 本会議の議事進行は、西東京市防災会議条例第3条の規定により会長が務めることと

なっておりますので、以後の進行は会長である市長にお願いします。 
 
○会長： 
 本会議は、「西東京市市民参加条例」第8条の規定により、会議の公開を原則として

いることから、傍聴の希望があれば、これを認めます。 
 傍聴の希望者はいますか。 
 



○事務局： 
 ございません。 
 
○会長： 
 それでは、次第に基づき進行します。 
 なお、「西東京市市民参加条例」第9条の規定により、会議録を作成し、公開しま

す。会議録は、要点記録方式で作成しますので、了承願います。 
 
○委員： 
 了承 
 
議題1 西東京市地域防災計画の修正（案）について 
○会長： 
 了承いただきましたので、次第に基づき進行します。 
 最初に、議題1「西東京市地域防災計画の修正（案）について」事務局から説明願い

ます。 
 
○事務局： 
（資料1、2に沿って説明） 
 
○会長： 
 ただいまの説明につきまして、ご意見ご質問等ありましたらお願い致します。 
 
○梅田委員： 
 災害薬事コーディネーターの選任については、薬剤師会に研修修了者が3名おり、今

年度2名追加し、合計5名となることから、今後担当部署と協議して進めて行きたい。 
 
○事務局： 
 よろしくお願い致します。 
 
○石田委員： 
 緊急医療救護所等の指定について、現在西東京市では5ヶ所指定しているが、今後の

動向を知りたい。 
 
○事務局： 
 現在、災害医療コーディネーターと設置場所等について、協議しています。 
 
○会長： 
 他にご質問などが無いようですので、お諮りします。 
 西東京市地域防災計画の修正（案）について、ご異議ありませんか。 
 
○委員： 
 異議なし 
 
○会長： 
 異議なしと認め、事務局（案）のとおり、修正作業を進めることとします。 
 



議題2 平成27年度西東京市総合防災訓練の実施案について 
○会長： 
 次に議題2「平成27年度西東京市総合防災訓練の実施案について」事務局から説明願

います。 
 
○事務局： 
（資料3、4、5に沿って説明） 
 
○会長： 
 ただいまの説明につきまして、ご意見ご質問等ありましたらお願い致します。 
 
○後藤委員： 
 市内の各避難所運営協議会に対して、避難施設開設訓練に参加するよう促していただ

きたい。 
 
○事務局： 
 様々な機会を捉え、周知に努めます。 
 
○石田会長： 
 緊急医療救護所開設訓練を実施するにあたり、昨年度実施した訓練結果の課題を反映

した訓練想定にしてもらいたい。 
 
○事務局： 
 今後訓練の詳細を詰めていく中で、前回の課題を踏まえ検討します。 
 
○会長： 
 他にご質問など無いようでしたら以上で終了します。 
 お気付きの点があれば、後日でも結構ですので事務局までお寄せください。 
 本日は、ご多忙の折、お集まりいただき、ありがとうございました。以上で議事を終

了します。 
 
○事務局： 
 平成27年度第1回西東京市防災会議を閉会いたします。 
 
以上 

 


